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Gresó Erzsébet, az Alma Mater Szenior Közösségének koordi-
nátora

1950-ben született Csongrádon, a középiskola elvégzése után 
került Szegedre. 

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola magyar és ének-zene sza-
kán végzett, majd a Szegedi Tudományegyetem magyar szakán 
diplomázott. Pályakezdőként a Kőrösy József Közgazdasági Szak-
középiskolában tanított, majd a SZOTE Apáthy István Kollégiu-
mának nevelőtanára lett. 1987-től az Eötvös Loránd Kollégium 
nevelőtanára volt. 

1991-től a József Attila, majd a Szegedi Tudományegyetem 
Rektori Hivatal Humánpolitikai  Osztályának vezetőjeként 
tevékenykedett 2007-ben bekövetkezett nyugdíjba vonulásáig, 
majd a nyugdíj mellett mellékállásban habilitációs referensként 
folytatta munkáját 2013 június 30-ig.

Kollégiumi tanárként a hallgatók egykor hozzá fordultak 
ügyes-bajos dolgaikkal. Kirándulások, közös torna, speciális 
kollégiumi programok, kulturális és tudományos események 
szervezőjeként igazi közösségépítő szerepe volt és van ma is az 
egyetemen. 

Az SZTE Alma Mater Szenior Közösségének koordinátori 
pozíciójában Gresó Erzsébet most újra szervez: kirándulást, 
kulturális programot, közös tornát. Csak a korosztály változott…

A kezdeményezés így már számos sikeres programot tudhat 
maga mögött, amelyek száma folyamatosan bővül.

Kulturális rendezvények
Október 17-én a Szent Györgyi Albert által létrehozott Szegedi 

Egyetemi Ifjúság Színjátszócsoport 1941-es Hamlet előadásához 
kapcsolódó „Legenda” című fi lmet vetítették újra a Belvárosi 
Moziban, amelyet Alma Mater tagjainknak, így Szeniorjainknak is 
500 forintos kedvezményes áron volt lehetőségük megtekinteni.

SIKERESEN MŰKÖDIK AZ ALMA MATER SZENIOR KÖZÖSSÉGE
A 2005-ben létrejött SZTE Alma Mater, egyetemünk öregdiák szervezete célja megalakulása óta, hogy olyan szolgáltatásokat nyújtson a valaha az 
SZTE-n vagy jogelőd intézményeiben tanult hallgatóknak, az egyetemi dolgozóknak, amelyek által ők egy életen át az egyetemi körfogás részeseinek 
érezhetik magukat. Kiemelkedően fontosnak tarjuk a kapcsolattartást azon egyetemi polgárokkal, akik nyugdíjas éveiket töltve tagjai ennek az értékteremtő 
szervezetnek. SZENIOR közösségünk keretein belül az Alma Mater mostantól kifejezetten az ő korosztályuknak szóló rendezvényekkel, programokkal, 
kedvezményekkel bővíti szolgáltatásait.
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Október 22-én az SZTE diákjai mellett az Alma Mater tagok, 
köztük lelkes Szeniorjaink is 100 forintos belépővel látogathatták 
meg a REÖK Magyar Festészet Napi kiállítását. 

November 13-án a Fekete Házban az Örkény-kiállítást és a 19. 
század második felének nagypolgári enteriőrjét idéző tárlatot 
nézhették meg a közösség tagjai a Móra Ferenc Múzeum által 
felajánlott ingyenes tárlatvezetés során, melyet 18 órától 
az Örkény István özvegyével, Radnóti Zsuzsával folytatott 
beszélgetés követett.

Sportolási lehetőség – elindult a „Szenior-torna”
„Kondicionáló torna - a jó közérzet szolgálatában” – ezzel 

a programmal várja október negyedike óta minden pénteken 
10 órától Dr. Trényiné dr. Rákóczi Zsuzsanna, az Egyetemi 
Sportközpont vezetője SZENIOR közösségünk tagjait. Az 
egészségmegőrzést szolgáló foglalkozások, ahová egyetemünk 
idősebb polgárait továbbra is szeretettel várjuk, hétről hétre 
fi atalos lelkesedéssel, kellemes közösségben zajlanak. A torna 
helyszíne az Hattyas sor 10. szám alatt található Egyetemi 
Sportközpont.

Arany Alma Klub
November 5-én kedden hagyományteremtő célzattal tartotta 

első hivatalos klubdélelőttjét a szeniorjaink alkotta csapat. Az 
igen nagy érdeklődésre számottevő rendezvény - melyet Dr. 
Görög Márta, az SZTE Alma Mater vezetője nyitott meg - első 
alkalommal az ismerkedés, a beszélgetés, a nosztalgikus 
élmények felelevenítése és a célkitűzések megbeszélése 
jegyében telt a Honvéd téri Alma Mater iroda tárgyalójában. 

Lehetőség a csatlakozásra
November 27-re az Arany Alma Klub újabb találkozót 

szervezett, melynek keretein belül a hódmezővásárhelyi Őszi 
Tárlatot látogatták meg. Karácsony előtti klubdélutánjukat az 
ünnepek előtti héten valósították meg. 

Jövőre a fővárost is közösen veszik 
célba a klubtagok, akik többek között a 
Szépművészeti Múzeum Caravaggio-
kiállítására és színházlátogatásra készülnek.

A SZENIOR közösséghez való csatlakozásra 
folyamatosan van lehetőség a már nyugdíjas 
éveiket töltő SZTE-s egyetemi polgárok 
(tehát volt hallgatók, oktatók, dolgozók) 
számára. 

Elérhetőségünk: 62/54-6775, 
info@sztealmamater.hu.

Az említett és más, a közösséget érintő 
programokkal kapcsolatban folyamatos 

tájékoztatást az SZTE Alma Mater 
weboldalának Szenior menüpontjában 

találnak:
www.sztealmamater.hu/hu/szenior


